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British Cinema from the 1960's New Wave to the Arrival of Channel 4 (FLM307)
No. of responses = 15 (44.12%)
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Creative Production (FLM6201)
No. of responses = 11 (47.83%)

Survey ResultsSurvey Results
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Film Philosophy (FLM602)
No. of responses = 24 (52.17%)

Survey ResultsSurvey Results
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Film Studies Research Project (FLM304)
No. of responses = 9 (32.14%)

Survey ResultsSurvey Results
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